



В Ульяновске группа местных жителей обвиняется в организации и проведении незаконных азартных игр



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны организованной группой (ч.3 ст. 171.2 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняются пятеро местных жителей.

По версии следствия, пятеро обвиняемых незаконно организовали проведение азартных игр с использованием игрового оборудования и сети «Интернет» в квартире жилого дома по улице Хваткова г.Ульяновска. В целях конспирации доступ в игровой клуб имели только постоянные клиенты, которые оповещались администратором смс-рассылкой. Всего изъято 8 игровых автоматов.

Данная преступная деятельность была пресечена сотрудниками региональных управлений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

МВД и Следственного комитета при силовой поддержке бойцов ОМОН Управления Росгвардии по Ульяновской области.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1532307>